

黄山大观2期大观公馆开盘热销



上周末,来自上海、杭州、嘉兴、温州、合肥等地的资本先驱,齐聚黄山,一场财富盛宴,正在黄山大观内撼世启动——2000余人潮涌大观公馆开盘盛典现场,黄山市政府领导、元一集团与柏庄集团高层领导、以及备受期待与瞩目的2008年奥运会总导演之一、2010年亚运会总导演陈维亚先生亲临黄山大观。

初秋乍寒的黄山新安江畔,一场举世撼动的盛典正在进行,2000多名宾客亲临现场,隆重而大气磅礴的迎宾大道迎候各方的贵宾、业主、媒体朋友,细节周到的服务引导,也让他们宾至如归。引用陈维亚先生当天

即兴的发言:“黄山大观是对黄山自然资源保护与传承,更是对中国千年徽文化的保护与传承。”并相信在座的各位业主,都能有幸成为他亲自执导的“全景剧院”的“左邻右舍”。

开盘盛典或许只是这场奇妙的旅居生活的开端,在2000多名客户的共同见证下,黄山大观二期大观公馆选房仪式正式开始,本次客户量庞大,“抢购风”潮涌黄山。直至下午5点,在客户的强烈要求下,大观售楼中心不得不再持续客户们认购、收款流程。据现场工作人员预计,开盘4小时已销售完成600余套,自2009年一期开盘当日销售一空后,再次成就

2010年黄山房产销售传奇。元一集团和柏庄集团见证过无数房产销售的奇迹,在今天,“奇迹”再次延续。

奇迹归功于黄山,归功于开发商给予全国各地客户的震撼——这片千年徽文化溯源之地,30-85平米主力房型五星级精装标准的公寓,集希尔顿五星级酒店、柏庄主题酒店集群、全景剧院、环球影城、环翠堂、越界慢摇吧、山水间SPA、滨江别墅等全业态的旅居生活配套,如此强势的品牌配套引入,怎不受青睐与追捧?2000人共同饕餮的财富盛宴,将与黄山大观共同开启“财富黄山,大观天下”。(周平 李超钰 文/图)

港澳广场首批铺源盛大认筹

10月30日,位于经济技术开发区翡翠大道与芙蓉路交口的15万平方米大型商业综合体——港澳广场举行了首批20-100平米铺源公开认筹活动。

据悉,本次认筹的两百余套铺源主力面积为20-50平米,分别为一期新都汇二层、三层现铺以及二期仟佰汇一层商铺。每组认筹客户在选择三个意向铺号并成功缴纳一万元之后,即可获得价值五万元的VIP钻石卡一张。

港澳广场由安徽民营50强企业——中辰集团美安达房产实力开发,首次推出的商铺采用返租的方式,12年共返租120%,其中前三年返租20%并从总房款中一次性扣除,从而降低了客户的投资门槛。

港澳广场强大的商业辐射力和巨大的商业前景吸引了大量投资客户前来认筹。港澳广场地处“141”城市发展战略西南组团商业核心——经济技术开发区内。以覆盖多区域的强大辐射力,雄踞西南组团商业之颠,扼守未来商业、医疗等多重产业齐发的中心地段。

项目首创“一站式国际潮流 Living Mall”的定位理念,是集娱乐、休闲、等于一身的大型商业综合体,区别于目前区域内以社区底商为主的商业形态。颠覆性的商业品质将彻底改变区域内缺乏大型商业综合体的现状,并联合世界500强等成就未来城市西南组团黄金财富中心。

皖投天下锦城答谢新老客户

10月31日下午,天鹅湖畔秋高气爽,金色汽球将合肥大剧院的上空点缀得格外金碧辉煌。“一路同行、感谢有你”皖投置业2010中外经典电影名曲交响音乐会在此盛大举行。

顶级指挥家王永吉和极致演出团队上海爱乐乐团强强联手,共襄本次音乐盛宴。音乐会以一曲慷慨激昂的《开国大典》主题曲“红旗颂”开场,王永吉大师一挥指

挥棒,嘹亮的小号顷刻间奏响宏伟庄严的旋律,舒展、优美的颂歌顷刻提起了现场的气氛。其后《乱世佳人》、《红色娘子军》等多部优秀的作品一一倾情演奏。时而庄重、时而清新,现场高潮迭起。最后一曲结束时,全场起立,掌声雷鸣,为这场高水平的极致艺术盛宴拍手称赞。音乐会结束以后,皖投置业举行了天下锦城客户抽奖活动,共抽出一、二、三等奖共8名,获奖的业主朋友不仅欣赏了一场高雅音乐会,更抱得数码相机、手机等大奖,满载而归。

大型国有企业安徽皖投置业有限责任公司的正确领导和集团公司正确决策下,积跬步以至千里,创造出一个又一个的辉煌!此次,皖投天下锦城通过交响音乐会这种高雅艺术形式回馈客户,让600年前多铎王朝的尊贵典范与之相匹配,传达出其项目尊贵品质的定位与认知。天下锦城以其高品质追求的理念,赋予项目高涵养内质,引领合肥新一代奢居潮流。

宝翠园开工大典昨日举行

2010年11月2日,令社会各界人士翘首期待的宝翠园项目正式破土动工,一个代表撮镇镇最高生活品质的宏篇巨作即将展现在人们面前。

华盛地产董事长王汝仙首先作了致辞,王董首先代表开发商向各位领导的到来表达了诚挚的谢意,并就宝翠园项目的基本情况向与会领导和嘉宾做了详细的介绍,并表示一定要将宝翠园建设成为撮镇镇的形象工程和地标性建筑。

随着宝翠园开工大典的圆满结束,我们可以注目一个榜样社区的诞生。宝翠园,以顶级私享物业服务,开创全新豪宅生活尺度,为城市沉淀生活的本真,引领撮镇镇品质生活潮流。

宝翠园,15万㎡名流生活之城。以前瞻眼光锁定不可复制的东部商圈板块,凭借超凡创意,整合卓越资源,荟萃了美国泛亚园景等国际顶级专业力量,以“东部高端物业领跑者”的鲜明姿态,打造撮镇镇首个景观高层与低密度多层相融相生的高尚住

区。宝翠园首期75-102㎡稀贵多层即将华丽启幕,恭迎莅临现场品鉴。

自己的office,选的就是新商圈

随着合肥大建设步伐的逐渐深入,新站板块日益壮大成熟,在合肥地产版图上,新站区有着得天独厚的区位优势,相比高新区、经济开发区、政务区,新站区距离老城中心区最近,经过近年来的发展,新站区发展势头强劲,已经形成了以胜利路和站前区的繁华商业为中心。时代召集菁英阶层,地域呼唤领袖楼盘,宝文商务大厦恰好见证了新商圈形成的这一历史性时刻。

宝文商务大厦矗立站前板块,坐拥新站新商圈,引领写字楼市场新浪潮。宝文商务大厦作为一个高品质、高标准、高性能、高配置的全现房在售纯写字楼,糅合新站新商圈,引人注目并不是偶然的,在其周边,元一时代广场、元一美食街、希尔顿等一站式服务体构成了其商务新空间。毋庸置疑,宝文商务大厦作为新商圈的财富集节点,无疑是扮点新商圈的财富中心,是一张站西板块的地域名片。宝文商务大厦必将昭示着一个新兴的国际商业圈繁盛时代的来临。

滨湖CBD持续热销

滨湖世纪城·滨湖CBD中的公寓式酒店、写字楼、摩尔豪庭在进入2010年度以来的持续热销,再次印证了地段决定房地产价值的铁律。

滨湖CBD公寓式酒店是滨湖世纪城唯一的精装修房源,合肥市场首创整体外挂铝合金穿孔板,配备先进指纹密码锁升级家庭安防系统。户型布局方正合理,建筑面积分别约53㎡、72㎡、106㎡的三套户型满足不同需求。现在凡购买滨湖CBD公寓式酒店精装修房源的客户,业主子女一律尊享全国著名幼儿教育机构北京汇佳幼儿园、合肥最享盛名的合肥师范附小、综合素质教育最出色的合肥48中顶

级学区教育。

滨湖CBD中的四栋摩尔豪庭更是独树一帜开辟了全新的住宅格局,置身于世纪金源购物中心之上,成为独一无二的高层稀缺豪宅,独享自然宁静又坐拥现代繁华,气势超凡成就省城之最。

滨湖CBD写字楼,坐拥未来合肥城市都心滨湖CBD的核心地段,8栋高层建筑绵延而建,气势磅礴,内外兼修,造就了领衔全城、独一无二的商务办公气质及可遇不可求的创富机遇。

宝业·东城广场开工典礼隆重举行

2010年10月28日上午,宝业·东城广场举行了隆重的开工典礼。作为合肥市东部唯一的旗舰级城市综合体项目,宝业·东城广场早在开工前就引起了各方关注。

宝业·东城广场中国企业500强——宝业集团倾力打造,是宝业集团城市综合体的最新代表作。据悉,宝业·东城广场项目位于合肥市长江东路与东二环交口,瑶海区中心地带,地铁二号线、20余路公交环绕左右,交通便捷畅达,地理位置优越。

宝业·东城广场总建筑面积约33万平方米,是集SHOPPING MALL、高档住宅、5A写字楼、时尚公寓于一体的大型城市综合体。项目配套国际连锁超市、大型百货等一站式购物、休闲、娱乐中心。未来,无论是入住宝业·东城广场抑或在此上班办公,闲暇之余享受这里的缤纷商业,从购物到美食,再到文化娱乐等商业配套丰盛而齐全,生活的所需所想皆将全部予以满足。

宝业·东城广场是宝业集团在合肥继宝业·城市绿苑、宝业·家纺广场、宝业·桐城绿苑后的第四个房产项目,是宝业集团城市综合体的最新代表作,建成后辐射周边30万人口,成为合肥市东部的地标性建筑和商业中心,开启城东商业复兴时代。正如宝业集团高总在致辞时所描述的那样:“宝业·东城广场的诞生,让合肥东部从此有了中心,必将深深地载入合肥的史册。”我们也坚信,宝业·东城广场必将迎来璀璨辉煌的未来,成为合肥东部的中心!